

在饭店包间假装是服务员，在吧台又假装是包间客人

“衬衣男”两头骗 蒙走食客800元

11月23日晚，在栖霞区华电路，一家饭店服务员和客人因为饭钱纠纷闹到迈皋桥派出所。服务员认为，客人没付钱，得先把791元付清才能走。客人则称钱已付了，吃一顿饭怎么能付两次钱。那饭钱到底去哪儿了？饭店监控记录下事发过程。

现代快报记者 付瑞利



“衬衣男”边走边低头看手机 饭店监控视频截图

回放：饭快吃完了 “衬衣男”主动来收钱

当天傍晚，市民武先生和亲戚们来到这家饭店，在预订好的“九龙坡”包间小聚。酒足饭饱快吃完了，一名身着浅色衬衣的男子走进包间。武先生说，对方进来就询问饭菜怎么样，是不是满意。“我说还可以，就是京酱肉丝的量有点少。”

武先生称，过了一会儿，“衬衣男”再次走来，拿着菜单，表示这餐花费总共791元。武先生问可不可以打折，对方爽快地说可以打折扣750元，还说饭店不能刷卡，只收现金。于是，亲戚把800元现金给了“衬衣男”，等他找回50元。

“那人还说免费送我们一份京酱肉丝和两瓶可乐，称厨房开始做了。”武先生说，10分钟后，京酱肉丝上来。又过了10分钟，“衬衣男”还没把找零送过来。大家起身离开包间，准备到吧台要那50元，可吧台服务员却说没有收到饭钱。

店方：都是女服务员，不认识“衬衣男”

服务员小周说，当这桌客人要求找零时，她有点蒙了。“又没结账，找什么钱？”武先生一听也急了，“刚刚你们经理收了800元，还送了京酱肉丝。”

送京酱肉丝？小周说：怎么可能呢？明明是你们要求加的菜。他们店是小本买卖，打折力度低，最多只能抹掉11元的零头，收780元。客人口中的男性

穿衬衣的经理，到底是谁？“我们这里压根没有男服务员。”

据店员回忆，那“衬衣男”一直自称是“九龙坡”的客人。“是你要加的京酱肉丝，还说量大一些。”小周称，“衬衣男”态度不是太好，还有一身酒气。他向吧台要过菜单后，拿着走进“九龙坡”，并把跟在后面的小周挡在门外。

监控：可疑男子进出事发包间

当晚，现代快报记者在这家饭店监控室看到当时的画面：晚上6点46分，“衬衣男”出现在饭店大厅，一边走一边玩手机，绕了一圈走进“九龙坡”包间，很快又退了出来。

五六分钟后，“衬衣男”又出现在画面中，向吧台喊了一句什么话，然后拿着服务员递来的菜单，进入“九龙坡”包间。之前他

还站在门口，一遍遍看菜单，并和服务员小周商量着什么。“他那是让我打个折，我说只能少收11元。”小周说。

从包间出来后，“衬衣男”径直穿过大厅，在画面里消失，之后就没再出现。而据武先生说，“衬衣男”就是在这次出包间前，拿走了800元的饭钱。吧台服务员说，那人离开前，还假装询问取款机在哪儿。

注销公告

南京绿色雨花酒业有限公司（注册号:320103000196672）股东（大）会于2014年11月18日决议解散公司，并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。

联系人:陈建文

联系电话:84783575

地址:南京市洪武北路55号1805室

邮编:210005

南京绿色雨花酒业有限公司清算组
二〇一四年十一月二十五日

谁的责任大? 有律师说店家,有律师说双方平摊

“在我们面前装饭店的人，在饭店面前装客人，两头骗，把钱骗走了！”武先生判断，肯定遭遇了骗子。不过，饭店对此事应该有责任，管理存在漏洞。

服务员一肚子委屈，认为武先生不应随便付钱，交给一个没有穿工作服、满身酒气的人，也应该承担一部分责任。可直到昨天，双方都没有谈妥此事。

有律师表示，店方责任更大，因为他们管理上有漏洞，没

能保证消费者的消费安全。对此，江苏高的律师事务所律师高来阳则认为，双方应承担各自的不慎，各打50大板。

高来阳说，服务单位提供足够的安全义务即可，不能无限扩大其义务。作为客人，应该到正规吧台结账，而不是随便把钱交给谁。当然，通过此事，也说明店方存在一定的管理问题。所以，把责任加给任何一方都是不公平的，而是应该平摊。

（报料人线索费60元）

女人怕老，催生“减龄”大市场

俗话说：男人怕穷，女人怕老。随着新一代都市女性步入中老年，“减龄”市场越来越火爆，各类减龄专业机构应运而生。

相比美容，专业减龄服务具有“单价高、次数少、周期性消费”等明显差异，以南京最老牌的“惠媛经络抗衰老中心”为例，一次经络减龄的收费一般在400元左右（新客第一次体验价为198元），做一次可以达到提拉紧实、祛皱、祛黄的效果，该效果一般能保持三

个月左右，一年周期性做四次（惠媛有998元的包年卡，比单次做划算），就能基本实现“抗衰老、促年轻”的减龄目标。

“做减龄生意和做美容不一样，不是说你帮客人把斑祛了、把肥减了，她就不来了。做减龄，只要效果好，回头客会越来越多。”惠媛的一位负责人介绍，“我们南京的店开了还不到两年，现在100位客人中，大概有99位都是回头客。减龄顾客一般两三个月就会

来一次，有些皮肤基础好的客人，因为减龄效果保持得好，甚至半年才来一次，结果因为减龄后脸太生，常被前台当成新客，没少闹笑话。”

由于是纯手工活，惠媛一直存在人手上的缺口。与美容院长期渴求新客不同，惠媛会不定期地关闭新客通道，集中服务老顾客。

“忙不过来的时候，员工可以加班，但专业水准不能降……今

年新客通道陆陆续续关了几次，最长的一次关了100天。有新客约不到时间，责怪我们搞饥饿营销，其实真不是，有钱赚谁不想赚啊，关键是老客人已经把理疗师的时间占满了，我们必须专心把每一件事做好。”负责人介绍道。

越美丽 悅生活

惠媛经络抗衰老中心
咨询热线:83206480

